POZIV
na intervju – usmeno testiranje kandidatkinja za projekt Zaželi
Poštovane kandidatkinje,
[bookmark: _Hlk68598922]obavještavamo Vas da će se za radno mjesto u projektu Zaželi-faza II, “ “Bolji život u Općini Podravska Moslavina“ usmeno testiranje održati dana 28. (petak) svibnja 2021. godine s početkom od 10,00 sati prema navedenom rasporedu, u Općini Podravska Moslavina, vijećnica, J.J. Strossmayera 150, 31 530 Podravska Moslavina.
Na usmeno testiranje (intervju) je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija, sa kojom se dokazuje identitet osobe.
Ne postoji mogućnost naknadnog usmenog testiranja (intervjua), bez obzira na razloge koje pojedinu kandidatkinju eventualno spriječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.
Smatra se da je kandidatkinja koja nije pristupila usmenom testiranju povukla prijavu na Javni natječaj.
Povjerenstvo kroz razgovor sa kandidatkinjama prilikom intervjua utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na navedenom radnom mjestu, komunikacijske i druge sposobnosti kandidata.
Rezultati se u tom slučaju boduju s dodjeljivanjem određenog broja bodova te se bodovi dodaju ostvarenim bodovima.
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Nakon provedenog usmenog testiranja (intervjua), Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.
Testiranje će se provoditi sukladno važećim preporukama za sprečavanje zaraze COVID-19. Kandidati su na testiranje trebaju ponijeti svoju masku za lice.
Kandidati će se u prostoriju prozivati prema utvrđenoj listi.
Prije ulaska u prostorije svim kandidatima će biti izmjerena tjelesna temperatura. 
NAPOMENA Molimo vas da, svjesni sadašnjih, zahtjevnih okolnosti epidemije korona virusa, strogo vodite računa o provedbi protuepidemijskih mjera, a posebice vas upućujemo na nošenja zaštitnih maski, kao i na dužnost da kod kuće prije dolaska na mjesto testiranja izmjerite tjelesnu temperaturu. 
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
Marina Cigrovski, mag.iur.

